



REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE

Mandag den 03.04.18 kl. 17.00

Sted: Lærerværelset

SKIPPER CLEMENT SKOLEN

MØDE INDKALDT AF	PW
MØDETYPE	Bestyrelsesmøde
DELTAGERE	Forældrevalgte Valerie Daussin (formand) Sabina Folden Pernille Hummelsberger Skrubbeltrang Pia Christina Kiersgaard (suppleant) Lars Jon Andersen Medarbejdere Kirsten Bitsch Sharelle Vandborg Sanne Kjær (suppleant) Ledelse Anne Krogh Rye Peter Würtz Camilla Kirchoff Pedersen Jenny Rohd-Thomsen
AFBUD FRA	Ole Stein
REFERENT	AK

Punkt 1

ORIENTERING	Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendt.	

Punkt 2

ORIENTERING	Meddelelser fra ledelsen <ul style="list-style-type: none"> ○ Anne ○ Peter ○ Jenny ○ Camilla
-------------	--



Velkommen til de nye medlemmer. Generel orientering om bestyrelsesarbejdet med fokus på fortrolighed.

De nye medlemmer præsenterede sig selv.

Camilla:

Det går godt i SFO'en. Der er 50 elever tilmeldt i klubben, hvilket er rigtig flot. Dele af personalet har været ramt af sygdom. Alle er ved at være klar igen.

Vi diskuterede prismodulerne i SFO-regi. Vi ser ikke en økonomisk besparelse ved at ændre på disse, men det vil derimod muligvis gøre produktet mere overskueligt/tydeligt. Vi ønsker, at diskutere punktet yderligere på næste bestyrelsesseminar, hvor formål og økonomi skal sættes over for hinanden og drøftes før en endelig beslutning træffes.

Jenny:

Bestyrelsen blev orienteret om de internationale eksaminer ift. en eventuel konflikt på arbejdsmarkedet.

Skolens personalepolitik blev fremlagt og godkendt. Politikkerne bliver løbende revideret.

Skolens håndtering af persondataloven og hvordan vi har tænkt os at arbejde videre med denne blev gennemgået for bestyrelsen. Der er nedsat et udvalg på skolen, som arbejder med denne del. Ledelsen har derudover været på flere kurser herom.

Anne:

Elevoptag: Blandt andet grundet flere af de optagne elever til vores kommende 0. klasse er blevet skoleudsat, har vi 4 pladser ledige til vores kommende 0. klasser år 2018/2019. Vi har derudover 1 ledig plads i 1.A og 1 ledig plads i 1.B – Vi søger piger til begge klasser.

Emneugen/skolefesten: Positive tilbagemeldinger. Er blevet evalueret med eleverne, skal evalueres med lærerne på torsdag. Det fungerede godt, at forældrene kunne stemme til bestyrelsesvalget ved at få en seddel ved indgangen. Næste år skal vi reklamere yderligere for forældrekrede mødet til skolefesten evt. med uddeling af flyers.

Personalet på skolen har pt fokus på et strategiarbejde angående skolens værdier. Der arbejdes med disse på personale møderne.

Der blev orienteret om personalesituationen på skolen.

Nicklas Sørensen som har været i årsvikariat på skolen det seneste 1½ år, er blevet fastansat. Der er slået en stilling op for Sarah Ann Adens barselsvikariat.

Peter:

Skipperens situation og beredskab i forbindelse med en evt. konflikt blev fremlagt.



Status på diverse lokale-forandringer: Ledelsesgangen er under ombygning. Den forventes færdig inden for den næste måned. Derefter går arbejdet i gang med at lave ny fysik-afdeling.

Punkt 3

ORIENTERING	Meddelelser fra formand og næstformand samt diverse udvalg
<p>Resultat af konstituering: Bestyrelsen har besluttet sig for en midlertidig konstituering fungerende frem til august.</p> <p>Formand: Valerie Daussin Næstformand: Ole Stein Ansættelsesudvalg: Sabina Folden Økonomiudvalg: Pia Christina Kiersgaard</p>	

Punkt 4

DISKUSSION	Valg og forældrekredermøde
<p>Input til de to beretninger Kommentar til regnskab Endelig beslutning vedr. ny tilsynsførende (Forslag: Bent Bengtson) Diverse praktiske aftaler</p> <p>Skolens beretning: Formanden og skolens leder laver et udkast til beretningen, som sendes rundt til bestyrelsen til input senest udgangen af uge 13.</p> <p>Kommentar til regnskab: Revisionsfirmaet, Redmark, er meget tilfredse med årets resultat. Der er et overskud på 1.730.000. Afskrivningen af husene på Stenosvej skal skrives ind i næste års regnskab, så skolens 12 års plan kan følges.</p> <p>Ny tilsynsførende: Bestyrelsen indstiller Bent Bengtson som vores kommende tilsynsførende til beslutning på forældrekredermødet den 18. april. Bent inviteres til mødet.</p>	

Punkt 5

DISKUSSION	Bestyrelsesseminar august/september?
<p>Skal vi? Hvor? Hvornår? Program</p> <p>Bestyrelsen har besluttet, at vi skal på bestyrelsesseminar.</p>	



Bestyrelsesseminariet ligger fra fredag den 7. sep kl. 15 til lørdag den 8. sep kl. 12.

Ledelsen reserverer et sted.

Punkt 5

EVT.	<p>Næste bestyrelsesmøde ligger den 6. juni. Årshjulet for kommende årsmøde fremlægges her. (Møderne ligger om tirsdagen med formøde fra kl. 16)</p> <p>Indkaldelse til økonomi-møde: Med kvartaloversigt, Spar Nord skal deltage her.</p> <p>Bestyrelsen skal opdateres på skolens hjemmeside.</p>
-------------	---

Til underskrift

Valerie Daussin (formand)

Sabina Folden

Ole Stein

Lars Jon Andersen

Pia Christina Kiersgaard

Pernille Hummelsberger Skrubbeltrang

Kirsten Bitsch

Sharelle Vandborg

Sanne Kjær

DEN SELVEJENDE INSTITUTION

Skipper Clement Skolen

FORH. ELISABETH BRØNSTEDS SKOLE OG CAND. MAG. MØLLERS REALSKOLE



Gl. Kærvej 28-30

9000 Aalborg

Tlf. 98121188, Fax 98123855

www.skipper-clement-skolen.dk

16. april 2018

Camilla Kirchoff Pedersen

Jenny Rohd-Thomsen

Peter Würtz

Anne Krogh Rye

